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української філології, іноземних мов та соціальних комунікацій 526 180 34% 24%

історії, бізнес-освіти та права 363 133 37% 18%

педагогіки, психології та мистецтв 698 193 28% 26%

математики, природничих наук та технологій 773 128 17% 17%

фізичного виховання 375 117 31% 16%

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

СТАТИСТИЧНІ РЕЗУЛЬТАТИ

факультет

Опитування студентів Університету щодо визначення корупційних проявів в освітньому процесі
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31% 

української філології, іноземних мов та 
соціальних комунікацій 

історії, бізнес-освіти та права 

педагогіки, психології та мистецтв 

математики, природничих наук та 
технологій 

фізичного виховання 

Діаграма показників  
активності в опитуванні факультетів 

української 
 філології, іноземних 

мов та соціальних 
комунікацій 

24% 

історії, бізнес-освіти 
та права 

18% 
педагогіки, психології 

та мистецтв 
26% 

математики, 
природничих наук та 

технологій 
17% 

фізичного 
 виховання 

15% 

Діаграма 
 розподілу респондентів за факультетами 



К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

бакалаврський 599 80% 148 82% 108 81% 164 85% 76 59% 103 88%

магістерський 152 20% 32 18% 25 19% 29 15% 52 41% 14 12%

751

рівень освіти, який здобувається респондентами

 фізичного 

виховання

180 133 193 128 117Всього відповідали 

відповідь

Разом по університету

факультет

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-

освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 математики, 

природничих наук 

та технологій

бакалаврський 
80% 

магістерський 
20% 

Діаграма розподілу респондентів за освітніми рівнями 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

 Ректорати, деканати 316 42% 69 38% 55 41% 88 46% 62 48% 42 36%

 Органи студентського самоврядування 50 7% 10 6% 18 14% 11 6% 8 6% 3 3%

Правоохоронні органи 139 19% 40 22% 29 22% 34 18% 18 14% 18 15%

 ЗМІ 10 1% 1 1% 1 1% 6 3% 1 1% 1 1%

 Національне агентство зі забезпечення якості вищої освіти 64 9% 24 13% 12 9% 11 6% 10 8% 7 6%

 Молодіжні громадські організації 5 0,7% 0 0% 2 2% 0 0% 1 1% 2 2%

 Місцеві органи влади 34 5% 14 8% 3 2% 6 3% 6 5% 5 4%

Політичні партії 10 1,3% 1 1% 2 2% 3 2% 1 1% 3 3%

Важко відповісти 123 16% 21 12% 11 8% 34 18% 21 16% 36 31%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

Разом по університету

факультет

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-

освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій

 фізичного 

виховання

751 180 133 193 128 117

1. Які інституції мають насамперед протидіяти корупції у 

закладах вищої освіти України? (обирається одна відповідь)

42% 

7% 

19% 

1% 

9% 

0,7% 

5% 

1,3% 

16% 

 Ректорати, деканати 

 Органи студентського самоврядування 

Правоохоронні органи 

 ЗМІ 

 Національне агентство зі забезпечення якості вищої освіти 

 Молодіжні громадські організації 

 Місцеві органи влади 

Політичні партії 

Важко відповісти 

1. Які інституції мають насамперед протидіяти корупції у закладах вищої освіти України? 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

Так, стикався з цим особисто 21 3% 3 2% 2 2% 9 5% 1 1% 6 5%

Так, чув про це від людей, які стикалися з цим особисто 176 23% 55 31% 34 26% 49 25% 29 23% 9 8%

Не стикався 554 74% 122 68% 97 73% 135 70% 98 77% 102 87%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів
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Разом по університету

751 180 133 193 128 117

2. Чи доводилось Вам стикатися з випадками корупції у 

вашому навчальному закладі? (обирається одна відповідь)

3% 

23% 

74% 

Так, стикався з цим особисто 

Так, чув про це від людей, які стикалися з цим особисто 

Не стикався 

2. Чи доводилось Вам стикатися з випадками корупції у вашому навчальному закладі? 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

Випуск некваліфікованих фахівців 366 49% 87 48% 79 59% 87 45% 65 51% 48 41%

Швидке та відносно просте вирішення проблем 355 47% 101 56% 68 51% 78 40% 49 38% 59 50%

 Прояв аморальності викладачів 230 31% 71 39% 46 35% 56 29% 33 26% 24 21%

Невід’ємна частина освітнього процесу 38 5% 10 6% 6 5% 7 4% 5 4% 10 9%

Спосіб підвищення добробуту 59 8% 13 7% 15 11% 17 9% 7 5% 7 6%

Традиційна форма подяки 72 10% 17 9% 17 13% 18 9% 11 9% 9 8%

 Важко сказати 157 21% 25 14% 17 13% 47 24% 30 23% 38 32%

Інше: 6 1% 1 1% 2 2% 2 1% 1 1% 0 0%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

3. З чим насамперед асоціюється для Вас явище корупції 

у закладах вищої освіти України? (не більше 3-х варіантів)

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-

освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 фізичного 

виховання
Разом по університету

факультет

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій

751 180 133 193 128 117
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Випуск некваліфікованих фахівців 

Швидке та відносно просте вирішення проблем 

 Прояв аморальності викладачів 

Невід’ємна частина освітнього процесу 

Спосіб підвищення добробуту 

Традиційна форма подяки 

 Важко сказати 

Інше: 

3. З чим насамперед асоціюється для Вас явище корупції у закладах вищої освіти України? 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

 Недостатня оплата праці викладачів 113 15% 29 16% 19 14% 24 12% 20 16% 21 18%

Загальне знецінення моральних норм 62 8% 24 13% 8 6% 23 12% 5 4% 2 2%

Знецінення самої вищої освіти – студенту потрібен лише диплом 166 22% 49 27% 34 26% 42 22% 27 21% 14 12%

Лінощі студентів, небажання вчитися 153 20% 31 17% 27 20% 35 18% 23 18% 37 32%

Відсутність дієвих форм боротьби з цим явищем у навчальному процесі 85 11% 25 14% 15 11% 22 11% 16 13% 7 6%

Важко відповісти 145 19% 18 10% 24 18% 42 22% 28 22% 33 28%

Свій варіант: 27 4% 4 2% 6 5% 5 3% 9 7% 3 3%

4. Які, на Вашу думку, основні чинники виникнення корупції 

у вашому навчальному закладі? (обирається одна відповідь)

117

Разом по університету

факультет

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-
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751 180 133 193 128

15% 

8% 

22% 

20% 

11% 

19% 

4% 

 Недостатня оплата праці викладачів 

Загальне знецінення моральних норм 

Знецінення самої вищої освіти – студенту потрібен лише диплом 

Лінощі студентів, небажання вчитися 

Відсутність дієвих форм боротьби з цим явищем у навчальному процесі 

Важко відповісти 

Свій варіант: 

4. Які, на Вашу думку, основні чинники виникнення корупції у вашому навчальному закладі? 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

 Дарувати подарунки викладачам 75 10% 19 11% 12 9% 29 15% 9 7% 6 5%

Надавати викладачам послуги, обов’язково 

купувати пропоновані особисто ними 
80 11% 24 13% 8 6% 19 10% 15 12% 14 12%

Купувати реферат, курсову, дипломну роботу 18 2% 4 2% 3 2% 5 3% 2 2% 4 3%

 Платити гроші за складання заліків, оцінки за 

іспити
19 3% 3 2% 0 0% 4 2% 3 2% 9 8%

 Платити за поселення у гуртожиток 31 4% 10 6% 5 4% 7 4% 6 5% 3 3%

Нічого з переліченого не доводилося робити 604 80% 134 74% 112 84% 149 77% 107 84% 102 87%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

Разом по університету
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освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій
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5. Чи доводилось Вам особисто в 

процесі навчання робити наступне? 
(усі можливі варіанти)

10% 

11% 

2% 

3% 

4% 

80% 

 Дарувати подарунки викладачам 

Надавати викладачам послуги, обов’язково купувати … 

Купувати реферат, курсову, дипломну роботу 

 Платити гроші за складання заліків, оцінки за іспити 

 Платити за поселення у гуртожиток 

Нічого з переліченого не доводилося робити 

5. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання робити наступне? 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

Лінощі студентів, небажання вчитися 392 52% 112 62% 70 53% 90 47% 62 48% 58 50%
Знецінення самої вищої освіти – студенту потрібний лише диплом 298 40% 96 53% 51 38% 71 37% 49 38% 31 26%

   Недостатня оплата праці викладачів 165 22% 43 24% 30 23% 34 18% 36 28% 22 19%

 Загальне знецінення моральних норм 96 13% 22 12% 17 13% 19 10% 20 16% 18 15%

 Нестача часу у студентів, які працюють 349 46% 97 54% 59 44% 83 43% 64 50% 46 39%

Відсутність дієвих форм боротьби з цим явищем у навчальному процесі 160 21% 60 33% 31 23% 39 20% 20 16% 10 9%

Важко сказати 141 19% 11 6% 16 12% 51 26% 27 21% 36 31%

Інше: 3 0% 0 0% 1 1% 1 1% 1 1% 0 0%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

6. Які, на Вашу думку, основні чинники виникнення 

хабарництва у закладах вищої освітиУкраїни? (не більше З-х 

варіантів)

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-

освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій

 фізичного 

виховання
Разом по університету

факультет

128 117751 180 133 193

52% 

40% 

22% 

13% 

46% 

21% 

19% 

0% 

Лінощі студентів, небажання вчитися 

Знецінення самої вищої освіти – студенту потрібний лише диплом 

   Недостатня оплата праці викладачів 

 Загальне знецінення моральних норм 

 Нестача часу у студентів, які працюють 

Відсутність дієвих форм боротьби з цим явищем у навчальному процесі 

Важко сказати 

Інше: 

6. Які, на Вашу думку, основні чинники виникнення хабарництва 
 у закладах вищої освіти України? 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

 Власне бажання – «легше заплатити, аніж щось вивчити» 406 54% 96 53% 77 58% 104 54% 69 54% 60 51%

 Завантаженість курсу навчання непотрібними предметами 300 40% 101 56% 50 38% 71 37% 54 42% 24 21%

Відсутність потрібного часу на навчання, необхідність заробляти гроші 393 52% 101 56% 67 50% 93 48% 73 57% 59 50%

Приклад інших – «так роблять усі, не слід вирізнятися» 71 9% 18 10% 11 8% 17 9% 9 7% 16 14%

Зовнішній тиск – «викладач натякає на необхідність дати хабар» 134 18% 47 26% 21 16% 33 17% 15 12% 18 15%

Важко сказати 115 15% 15 8% 16 12% 27 14% 25 20% 32 27%

Інше: 4 1% 1 1% 0 0% 2 1% 1 1% 0 0%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

7. Що спонукає студентів вдаватися до «купівлі» оцінок? 
(зазначте все, що вважаєте важливим)

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-

освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій

 фізичного 

виховання
Разом по університету

факультет

751 180 133 193 128 117

54% 

40% 

52% 

9% 

18% 

15% 

1% 

 Власне бажання – «легше заплатити, аніж щось вивчити» 

 Завантаженість курсу навчання непотрібними предметами 

Відсутність потрібного часу на навчання, необхідність заробляти гроші 

Приклад інших – «так роблять усі, не слід вирізнятися» 

Зовнішній тиск – «викладач натякає на необхідність дати хабар» 

Важко сказати 

Інше: 

7. Що спонукає студентів вдаватися до «купівлі» оцінок? 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

Так, безумовно, це руйнує освіту 390 52% 102 57% 81 61% 87 45% 70 55% 50 43%

 Загалом потрібно, але не варто сподіватися на значні успіхи 218 29% 56 31% 34 26% 65 34% 36 28% 27 23%

Це нормальне явище, проти якого не варто боротися 44 6% 9 5% 3 2% 10 5% 5 4% 17 15%

Важко сказати 99 13% 13 7% 15 11% 31 16% 17 13% 23 20%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

Разом по університету

факультет
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освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій

 фізичного 

виховання

751 180 133 193 128 117

8. Чи потрібно протидіяти вузівській корупції? (обирається одна 

відповідь)

52% 

29% 

6% 

13% 

Так, безумовно, це руйнує освіту 

 Загалом потрібно, але не варто сподіватися на значні успіхи 

Це нормальне явище, проти якого не варто боротися 

Важко сказати 

8. Чи потрібно протидіяти вузівській корупції?  



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

 Створення «телефону довіри» для студентів 221 29% 63 35% 32 24% 54 28% 46 36% 26 22%

Невідворотність покарань за хабарі та інші корупційні дії 272 36% 73 41% 65 49% 63 33% 46 36% 25 21%

 Гласність, широке оприлюднення випадків корупційних дій 275 37% 79 44% 65 49% 68 35% 41 32% 22 19%

Співпраця з правоохоронними органами 241 32% 60 33% 52 39% 65 34% 45 35% 19 16%

Зберігання письмових та інших робіт студентів для перевірки якості та 

на плагіат
85 11% 14 8% 18 14% 23 12% 15 12% 15 13%

 Створення незалежної експертної комісії, яка б могла контролювати 

загальну якість знань поза іспитами
81 11% 16 9% 11 8% 17 9% 19 15% 18 15%

 Підвищення зарплатні викладачам 229 30% 61 34% 36 27% 50 26% 48 38% 34 29%

Створення системи запобігання багаторазовій здачі студентами тих 

самих письмових робіт за узгодженням з викладачами
66 9% 16 9% 10 8% 20 10% 10 8% 10 9%

Розробка детальних правил перескладання іспитів 113 15% 23 13% 18 14% 29 15% 23 18% 20 17%

 Формування державного стандарту вимог до кожної спеціальності та 

проведення незалежного тестування випускників закладів освіти
80 11% 18 10% 11 8% 20 10% 18 14% 13 11%

Насправді корупцію у закладах вищої освіти подолати неможливо 113 15% 24 13% 23 17% 31 16% 12 9% 23 20%

Інше: 14 2% 2 1% 1 1% 4 2% 1 1% 6 5%

9. З чим насамперед асоціюється для Вас запобігання 

корупції у закладах вищої освіти України? (не більше 3-х варіантів)

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-

освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 фізичного 

виховання
Разом по університету

факультет

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій

751 180 133 193 128 117



Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

29% 

36% 

37% 

32% 

11% 

11% 

30% 

9% 

15% 

11% 

15% 

2% 

 Створення «телефону довіри» для студентів 

Невідворотність покарань за хабарі та інші корупційні дії 

 Гласність, широке оприлюднення випадків корупційних дій 

Співпраця з правоохоронними органами 

Зберігання письмових та інших робіт студентів для перевірки … 

 Створення незалежної експертної комісії, яка б могла … 

 Підвищення зарплатні викладачам 

Створення системи запобігання багаторазовій здачі студентами … 

Розробка детальних правил перескладання іспитів 

 Формування державного стандарту вимог до кожної … 

Насправді корупцію у закладах вищої освіти подолати неможливо 

Інше: 

9. З чим насамперед асоціюється для Вас запобігання корупції у закладах вищої освіти України? 
 



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

Так, і зробити це публічно 64 9% 8 4% 22 17% 12 6% 12 9% 10 9%

Так, але на умовах гарантування анонімності 208 28% 68 38% 43 32% 39 20% 41 32% 17 15%

Ні 298 40% 64 36% 37 28% 88 46% 47 37% 62 53%

Важко сказати 181 24% 40 22% 31 23% 54 28% 28 22% 28 24%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

Разом по університету

факультет

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-

освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій

 фізичного 

виховання

751 180 133 193 128 117

10. А Ви особисто готові заявити про випадки корупції у 

вашому навчальному закладі? (обирається одна відповідь)

9% 

28% 

40% 

24% 

Так, і зробити це публічно 

Так, але на умовах гарантування анонімності 

Ні 

Важко сказати 

10. А Ви особисто готові заявити про випадки корупції у вашому навчальному закладі?  



Всього відповідали 

відповідь К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток К-ть Відсоток

електронним листом на адресу: anticorr.cuspu@gmail.com 458 61% 121 67% 76 57% 122 63% 80 63% 59 50%

письмово за адресою: 25006, м. Кропивницький, вул. Шевченка, 1. 80 11% 19 11% 8 6% 22 11% 16 13% 15 13%

повідомити особисто уповноваженій особі з питань запобігання та 

виявлення корупції в  Університеті Окопник Олені Миколаївні, каб 29 

або тел 050 165 86 37

213 28% 40 22% 49 37% 49 25% 32 25% 43 37%

Діаграма представлена для загальноуніверситетських результатів

Разом по університету

факультет

 української 

філології, 

іноземних мов та 

соціальних 

комунікацій

історії, бізнес-

освіти та права

 педагогіки, 

психології та 

мистецтв

 математики, 

природничих 

наук та 

технологій

 фізичного 

виховання

751 180 133 193 128 117

11. Який для вас зручний варіант повідомлення про 

прояви корупції в вашому навчальному закладі? (обирається 

одна відповідь)

61% 

11% 

28% 

електронним листом на адресу: anticorr.cuspu@gmail.com 

письмово за адресою: 25006, м. Кропивницький, вул. Шевченка, 1. 

повідомити особисто уповноваженій особі з питань запобігання та виявлення 
корупції в  Університеті Окопник Олені Миколаївні, каб 29 або тел 050 165 86 37 

11. Який для вас зручний варіант повідомлення про прояви корупції в вашому навчальному 
закладі?  


